



LOVÉTEI KIÁLTÓ



XXI. évfolyam, 3. szám

Ára: 1 lej

2020. MÁRCIUS

Emlékezz ember, por vagy és porrá leszel!

Különleges az idei nagybőjtünk. Mint minden évben, a hamu jelének magunkra, homlokunkra vételéssel és a figyelmeztető szó - **"Emlékezz ember, por vagy és porrá leszel!"** - szívünkbe fogadásával kezdjük a szent negyven napot, de e jel és figyelmeztetés jelentőségének különleges súlyt ad a koronavírus terjedésének fájdalmas tapasztalata. Mintha a járvány maga is felkiáltó jellé válna, mely törekénységünkre, emberi létünk sérülékenységre figyelmeztet bennünket. Azzal az alapvető léthelyzettel szembesít, melyről könnyedén megfeledkezünk: nem kontrollálhatjuk és uralhatjuk mindenestől létezésünket, nem mi vagyunk abszolút urai saját életünknek, de a természetnek és a történelemnek sem. A járvány fájdalmas tapasztalata ugyanarra figyelmeztet, amire a hamu egyszerű jele és a bőjtkezdő felszólítás is emlékeztet: számoljunk le a mindenhatóság hamis illúziójával, s ajánljuk önmagunkat, szeretteinket, egész életünket és minden embert Isten irgalmas szeretetébe. Merítsünk bátorságot és erőt az apostol szavaiból: **"Akár élünk, akár meghalunk, egyaránt az Úréi vagyunk."** (Róm 14,8). Azé az Úr vagyunk, aki szenvedett, meghalt és feltámadt értünk, hogy mindvégig elmenő és örök életet ajándékozó szeretetét bizonyítsa. De mintha az egyre terjedő járvány tapasztalata még egy felkiáltó jelet tenne a hamu liturgikus jelének vétele közben elhangzó és az Úr Jézus szavait idéző másik nagybőjti felszólítás végére is: **"Térjete meg és higgyetek az evangéliumban!"** A megtérés az egész embert átfogó megfordulás, a gondolkodásmód, sőt az érzélem világának az átalakítása.

Hívó keresztény emberként a nagybőjti üzenetet nyomatékosító jelként értelmezhetjük a járványt, mely törekénységünkre figyelmeztet, megtérésre ösztönöz, és felelős magatartásra szólít. Ebben a helyzetben ajánljuk az Úr Jézus irgalmas szeretetébe önmagunkat, hozzátartozóinkat és minden embert. Imádkozzunk a betegekért, orvosokért, ápolókért és a betegségben elhunytakért. Imádkozzunk a fertőzés megszűnéséért és a hatásos gyógyszer mielőbbi kifejlesztéséért. Imádkozzunk a népek vezetőiért, a megtérésért, a gondolkodásmód átalakulásáért és az erkölcsi tisztulásért. Kötelezzük el magunkat, hogy a baj megelőzésére, elhárítására és orvoslására a saját hivatásunk, életállapotunk és lehetőségeink keretében (papként, közösségvezetőként, idősként, szülőként, gyermekként, egészségügyi dolgozóként stb.) min-

Tóth Árpád Március

Március hónapra nem vagyok zavarban:
Ibolyadivat lesz a barna avarban,
Beljebb az uccákon s kijebb a tereken
Ott is friss csokrait nyitja a szerelem.

Drága, szép, vad hónap, mely még hóval csapkod,
De félkézzel már a rügyek selymén kapkod,
Nyílik a kénytelen hosszú szobafogság,
S édes szájjal kurjant az ifjú Szabadság.

Petőfi hónapja! közibénk suhanva,
Bár lennél szabadság új, tündéri anyja,
Anyja szabad szónak s másnak, ami kell még,
Ne csüggednének a magyar szívek s elmék!

den tőlünk telhetőt megteszünk. A szentírási kinyilatkoztatás alapján valljuk, hogy felelősséggel tartozunk önmagunk és mások életének és testi egészségének megóvásáért, hiszen ahogy a Katolikus Egyház Katekizmusa tanítja: **"Az élet és a testi egészség Isten által ránk bízott drága ajándékok. Értelmesen kell róluk gondoskodnunk, figyelembe véve mások és a közjó szükségleteit."** (KEK 2288) Ezekben a hetekben, hónapokban a felelősségünk különlegesen nagy. Önmagunk és mások életének, egészségének megóvása lelkiismeretben arra kötelez bennünket, hogy komolyan vegyük, és betartsuk a világi hatóságok által bevezetett óvintézkedéseket, melyek ugyanezt a célt szolgálják.

A felebaráti szeretet és önmagunk helyes szeretetének az isteni parancsolata megkívánja a fokozottan körültekintő óvatosságot és a felelős magatartást járvány idején az élet minden színterén. Ezért nemcsak ésszerű és jól felfogott érdekünk vagy a világi hatóságokkal való együttműködés kívánalma, hanem a szeretet parancsából fakadó kötelezettség, hogy ebben a rendkívüli helyzetben, járvány idején, megfelelő és arányos óvintézkedéseket léptessenek életbe az **egyház felelős pásztorai**, amelyeket a hívó közösség tagjai elfogadnak, megértenek, és ahhoz tartják magukat.

A járvány eszünkbe juttatja földi létünk törekénységét, sebezhetőségét, mulandóságát. Ez a földi lét

folytatás a 6. oldalon

JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2020. január 30-án, 18:00 órai kezdettel tartott rendes havi tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsülést a törvényi előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el. Az ülés a Polgármesteri Hivatal tanácstermében zajlik.

Jelen vannak: 12 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Balázs Kinga-jegyző.

18.00- Balázs Kinga jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 12 tanácsos, Egyed József jelezte, hogy késni fog pár percet, a testület döntőképes. Megjegyzi, hogy a tanácsosoknak kiküldött rendelet értelmében az első napirendi pont az ülésvezető megválasztása. A tanácsosok Lázár Bélát választják meg ülésvezető elnöknek.

Balázs Kinga jegyző kéri, hogy a napirendi pontok megvitatása előtt szavazzanak az előző ülések jegyzőkönyveiről, amit előzetesen elküldött a tanácsosoknak.

A testületi tagok elfogadták a 2019. december 10-ei rendes havi tanácsülés, a december 17-ei rendkívüli tanácsülés és a 2020. január 9- ei rendkívüli tanácsülés jegyzőkönyveit 12 igen szavazattal.

Az ülést vezető elnök, Lázár Béla ismerteti a napirendipont-tervezetet az alábbiak szerint:

1.) Határozattervezet a 44/2019-es tanácshatározat módosításáról

2.) Határozattervezet a polgármestri hivatal apparátusában dolgozók fizetéseinek jóváhagyásáról

3.) Határozattervezet adókedvezmény jóváhagyásáról

4.) Határozattervezet a szociális terv jóváhagyásáról a 2020 -as évre

5.) Határozattervezet a Lövétei Malom telekkönyvezésének jóváhagyásáról

6.) Határozattervezet az iskolahálózat jóváhagyásáról a 2020 -as évre Lövéte községben

7.) Határozattervezet a szociális gondozók számának jóváhagyásáról a 2020 -as évre Lövéte községben

8.) Határozattervezet a szociális munkások beosztási tervezetének a jóváhagyásáról, a 416/2001-es törvény alapján

Mihály Dénes polgármester kéri, hogy vegyenek fel napirendre egy újabb pontot, ami sürgős, és meg kellene hozni a határozatot.

Az ideiglenes beruházási lista jóváhagyásáról van szó, mivel ki kellene fizetni a tavalyi év munkálatait,

és a költségvetés még nincs megszavazva.

A tanácsosok megszavazzák az új, 9-ik napirendi pont felvételét 12 igen szavazattal.

Az ülést vezető elnök a napirendipont-tervezetet szavazat alá bocsájtotta, és a jelen lévő testületi tagok mind elfogadták.

A Tanács gazdasági és jogi bizottságának elnöke szünetet kér, mivel a bizottság meg kell vitassa az új napirendi pontra felvett határozattervezetet.

A Tanács gazdasági és jogi bizottságának elnöke közli, hogy a bizottság megvitatta a napirendi pontokat, és pozitívan véleményezi a határozattervezetet, átadva a jegyzőnek a pozitív véleményezést.

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

1. Határozattervezet a 44/2019-es tanácshatározat módosításáról

Az első napirendi pont keretén belül a polgármester felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést és határozatjavaslatot.

Balázs Kinga jegyző részletesen ismertette, hogy miért szükséges a határozat módosítása. Elmondta, hogy megtörténtek az előléptetési vizsgák három köztisztviselő esetében, így meg kell módosítani a szerkezeti felépítést.

A köztisztviselők ügynöksége kért még bizonyos igazításokat a jegyző elnevezését illetően, és a könyvelési irodát is át kellett nevezni.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 12 igen szavazattal, Egyed József tartózkodott, a határozat a 2-es számot kapta.

2. Határozattervezet a polgármestri hivatal apparátusában dolgozók fizetéseinek jóváhagyásáról

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester bemutatta a tervezetet.

Szükséges az új minibájbérezhez igazítani a fizetéseket, de nem emeltük a hivatalban dolgozók fizetését

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 3-as számot kapta.

3. Határozattervezet adókedvezmény jóváhagyásáról

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester ismertette a határozatjavaslatot.

Két kérés jött a hivatalhoz, a Barnabás Alapítvány, valamint a Szent Gellért Alapítvány részéről.

András Lajosnak az útdíjakkal kapcsolatban lenne kérdése, a teherautókra 24 tonnán felül kedvezmény van? Nem lehetne másképp megoldani esetleg?

Egyed Lajos javasolja, hogy emeljék meg az útdíjat 150 lejről 200 lejre.

A polgármester szerint rossz ötlet lenne emelni.

A módosító javaslat a tanácsosok szavazata alapján

folytatás a 2. oldalról

nem ment át, marad a 150 lejes díj ügy, ahogyan elő volt terjesztve.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 4-es számot kapta.

4. Határozattervezet a szociális terv jóváhagyásáról a 2020-as évre

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester és a jegyző ismertették a határozatjavaslatot.

Elmondják, hogy ezt a határozatot minden évben meg kell hozni.

A testületi tagok egyetértének, és jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat az 5-ös számot kapta.

5. Határozattervezet a Lövétei Malom telekkönyvezésének jóváhagyásáról

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester ismertette a határozatjavaslatot. A telekkönyvezéshez szükséges a határozat elfogadása.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 6-os számot kapta.

6. Határozattervezet az iskolahálózat jóváhagyásáról a 2020-as évre, Lövéte községben

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester és a jegyző ismertették a határozatjavaslatot.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 7-es számot kapta.

7. Határozattervezet a szociális gondozók számának jóváhagyásáról a 2020 -as évre Lövéte községben

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester ismertette a határozatjavaslatot. Erre kötelez a törvény, minden évben meg kell állapítani a gondozók számát.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 8-as számot kapta.

8. Határozattervezet a szociális munkások beosztási tervzetének a jóváhagyásáról a 416/2001-es törvény alapján

Az alpolgármester mutatja be a tervzetet, és kiemeli, hogy minden évben meg kell állapítani a szociális munkások beosztását, így a 2020-as évre is.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 9-es számot kapta.

9. Határozattervezet ideiglenes beruházási lista jóváhagyásáról

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester ismertette a határozatjavaslatot, felsorolja a listán szereplő értékeket.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 10-es számot kapta.

10.) Kérések és más problémák megvitatása

A polgármester elmondja, hogy úgy néz ki, az idén több pénzt fogunk kapni, lehet gondolkozni a falunapokon is.

András Lajos elmondja, hogy "Tűzoltó napok" is lesznek szervezve Lövétén az idén, arra is pénzt kell valahogy szerezni.

Egyed Lajosnak van egy kérdése. A tavalyi évben a

polgármesteri hivatal kapott egy átiratot a megyétől, hogy lehet kérni pénzeket még a kormánytól.

A polgármester válaszol, igen, kaptunk átiratot, ami-ben írták, hogy lehet kérni szociális hiányokra vagy ki nem fizetett számlákra. Mivel nekünk nem volt ilyen, ezt meg is írtuk.

A többi, legalább 13 önkormányzat kapott pénzt, ezeknek szóltak esetleg?

Nem látunk mi bele, mi történhetett...

A polgármester elmondja, hogy Udvarhely is így járt, nem kapott semmit. Nekünk is jól jött volna a pénz központrendezésre.

Szóba kerül az új óvoda helyzete is, a polgármester előrevetíti nyugtalanságát, hogy nem tudja, hogyan lesz megoldva a dadák problémája. A hivatal nem alkalmazhat dadát.

A tanfelügyelőség nem akar posztot adni semmiképp. A megyei tanács támogathatná, írtunk levelet is ezirányban, de válasz nincs.

Egyed József szerint a tanács alintézményei be kellene számoljanak, a konyha, a kulturális intézmények, ez régebb működött.

Egyed Lajos is egyetért ezzel, mutassák be az elképzeléseket erre az évre.

Silye Lehel kérdezi, hogy mikortól lesz meg az a bizonyos kinevezés a sportpályára.

A polgármester válaszol, hogy ki van nevezve Györgylőrincz Ernő.

Az alpolgármester szerint valaki az iskolától kellene rendezze a pályát, Lacit felkérték, de ő nem vállalja.

Egyed József szerint van egy létesítmény, és nem tudjuk működtetni.

Egyed Lajosnak van még hozzászólása, a Tájház mellé jó volna egy csúrt építeni bemutató célra, pályázni kellene, Varság, Zetelaka is kapott ilyen célra pénzt, itt Lövétén is lehetséges lenne.

Balázs Zoltán szólal fel, és elmondja, hogy a faluköz-pontban fel kellene szólítani az embereket, hogy hoz-zák rendbe az épületeiket.

Egyed József is nehezményezi, igazat ad a tanácsos-nak, szerinte a központ rossz hangulatú.

Lázár Zoltán felhossa Szentgyörgy példáját, ahol többszörös adót szabtak ki azoknak a tulajdonosok-nak, akik nem tették rendbe a házaikat.

Ennek a jegyző nézzen utána, és meg kell tenni a lé-péseket.

Lázár Béla megjegyzi, hogy beszélt az iskolaigazga-tóval, és megkérdezte, hogy az önkormányzat mivel segíthetne az iskolának.

A tanácsos szerint az igazgató a járdák és a használati utak állapotának feljavítását említette.

A polgármester válaszol, volt erre egy tanulmány, a munkálat értéke több mint 170.000 lej. Lényegében ez egy árajánlat.

Több téma nem lévén a gyűlést vezető elnök a gyű-lést bezárja.

Lövéte, 2020. január 30.

Gyűlést vezető elnök,
Lázár Béla

Jegyző,
Balázs Kinga

JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2020. február 19-én, 18:00 órai kezdettel tartott rendes havi tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsülést a törvényi előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el. Az ülés a Polgármesteri Hivatal tanácstermében zajlik.

Jelen vannak: 13 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Balázs Kinga - jegyző.

18.00 - Balázs Kinga jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van mind a 13 tanácsos, a testület döntőképes. Megjegyzi, hogy a tanácsosoknak kiküldött rendelet értelmében az első napirendi pont az ülésvezető megválasztása. A tanácsosok Todor Lórándot választják meg ülésvezető elnöknek.

Az ülést vezető elnök, Todor Lóránd ismerteti a napirendipont-tervezetet az alábbiak szerint:

- 1.) Határozattervezet a 2019 -es költségvetés végrehajtásáról
- 2.) Határozattervezet a 2019-es évi költségvetés többletének a felhasználásáról
- 3.) Határozattervezet Lövéte község 2020-as évi költségvetésének a jóváhagyásáról
- 4.) Határozattervezet a kulturális, művészeti és sport programok jóváhagyásáról Lövéte községben
- 5.) Határozattervezet a Farsangzárásai bál megszervezésére február 20-a és 25-e között Lövéte községben

Az ülést vezető elnök a napirendipont-tervezetet szavazat alá bocsájtotta, és a jelen lévő testületi tagok 12 igen szavazattal elfogadták, Lázár Zoltán tartózkodott.

Györgylőrinc Ernő alpolgármester elmagyarázza, hogy miért volt szükség a kulturális programok jóváhagyásának a napirendre tűzésére.

Fontos, hogy elfogadja a tanács a programot, mielőtt megszervezésre kerülnének, mert ez így törvényes.

A Tanács gazdasági és jogi bizottságának elnöke közli, hogy a bizottság megvitatta a napirendi pontokat, és pozitívan véleményezi a határozattervezetet, átadva a jegyzőnek a pozitív véleményezést.

A Tanács tanügyi, sport és gyerekvédelmi bizottságának elnöke közli, hogy a bizottság megvitatta a napirendi pontokat, és pozitívan véleményezi a határozattervezetet, átadva a jegyzőnek a pozitív véleményezést.

A Tanács szociális és kulturális bizottságának elnöke közli, hogy a bizottság megvitatta a napirendi pontokat, és pozitívan véleményezi a határozattervezetet, átadva a jegyzőnek a pozitív véleményezést.

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

1. Határozattervezet a 2019 -es költségvetés végrehajtásáról

Az első napirendi pont keretén belül a polgármester és Demeter Ida Emese könyvelő ismertették az előterjesztést és határozatjavaslatot.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 12 igen szavazattal, Mihály János tartózkodott, a határozat a 11-es számot kapta.

2. Határozattervezet a 2019-es évi költségvetés többletének a felhasználásáról

A következő napirendi pont keretén belül Demeter Ida Emese könyvelő bemutatta a tervezetet. Felsorolja a beru-

házásokat, és elmondja, hogyan használnának fel a megmaradt összegeket.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 12-es számot kapta.

3. Határozattervezet Lövéte község 2020-as évi költségvetésének a jóváhagyásáról

A következő napirendi pont keretén belül Demeter Ida Emese könyvelő bemutatta a tervezetet. Elmondja, hogy a szakbizottságokban megbeszéltek alapján annyival módosult a benyújtott tervezet, hogy a tanácsosok javasolták, legyen elkülönítve egy 30.000 - 50.000 lejes összeg a község fejlesztési stratégiájára, egy tanulmány elkészítésére.

A polgármester elmondja, hogy 2022-ig Lövéte községnek van egy megszavazott stratégiája.

Egyed József szerint ez egy másik dolog, ez nem pályázatokra, hanem a faluban egy vezető elv fejlesztésére kellene készülnön.

A polgármester újra elmondja, hogy érti, de van már egy stratégia elfogadva.

Egyed József szerint legyen az új stratégia megnevezése: "Lövéte község fejlesztési lehetőségeinek a vizsgálata."

Mihály Jánosnak van egy kérdése, éspedig, ha a "MALOM" pályázathoz esetleg kellene egy kis önrész, akkor meg lehet-e oldani?

Demeter Ida Emese szerint igen, lehetséges majd, még ha adnak pénzt, át tudjuk csoportosítani év közben is.

A módosítási javaslattal a tanácsosok elfogadják, jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 13-as számot kapta.

4. Határozattervezet a kulturális, művészeti és sport programok jóváhagyásáról Lövéte községben

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester és az alpolgármester ismertették a határozatjavaslatot. Györgylőrinc Ernő elmondja, hogy ezt a határozatot kötelező meghozni a költségvetés megszavazása után, ugyanis másképp nem lehet kifizetni ezekkel a programokkal járó költségeket, ezután ezt minden évben meg kell hozni.

Györgylőrinc Ernő felolvassa, hogy mindegyik rendezvényre mennyit szántak.

Mihály János jelzi, hogy a Nemzeti összetartozás napját is meg kellene szavazni, június 5. a dátum. A polgármester ígéri, hogy benne lesz. Módosító javaslat lesz a határozathoz, amit a tanácsosok elfogadnak.

A testületi tagok egyetértéssel, és jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 14-es számot kapta.

5. Határozattervezet a Farsangzárásai bál megszervezésére február 20-a és 25-e között Lövéte községben

A következő napirendi pont keretén belül a polgármester ismertette a határozatjavaslatot. A rendezvényre a zenekar kifizetésére szükséges a határozat elfogadása.

A bálók összege 14.000 lej, vagyis 3500 lej egy bál.

A testületi tagok jóváhagyták a határozatjavaslatot 13 igen szavazattal, a határozat a 15-ös számot kapta.

Kérések és más problémák megvitatása

Egyed Lajos kérése, hogy a piacon felül lett téve egy lámpa, és a többi oszlopra is kellene valahogy tenni, mert sötét van.

Az alpolgármester szerint tervezve volt, hogy négy darab lámpa lesz, csak vártuk, hogy fejezzék be a munkálato-

folytatás az 5. oldalon

folytatás a 4. oldalról

A második kérdése a polgármesterhez, hogy vázolja fel, mi történt Furulyás Zsoltnak a lányával.

A polgármester válaszol, hogy a mai napon hívták fel a jegyzőnőt a gyerekvédelemtől, ahol hoztak egy határozatot, nem oldottak meg semmit, ránk nyomtak mindent, javasolták, hogy a kislánynak terápiára van szüksége, és be kellene fektetni a vásárhelyi klinikára.

A tanácsos felteszi a kérdést, hogy mennyi idő kell elteljen, hogy valakinek a probléma a tudomására jusson. Úgy tudja, hogy az iskola elég sokat ült az ügyön, és a kislány mély depresszióban van. Ez szerinte nem elfogadható.

A jegyző szerint ennek a kapcsán, annyit legalább elérünk, hogy jelenleg lett iskolapszichológus.

Egyed József felveti a témát, hogy bizonyos buszjáratokat meg akarnak szüntetni.

Tudja, hogy nem a tanács dolga, de jó lenne valahogy hatni, hogy ne szüntessék meg.

A polgármester jelzi, hogy beszéltek tavaly is, de egyszerűen azt mondták, hogy nincs elég utas, és nem éri meg.

Több téma nem lévén a gyűlést vezető elnök a gyűlést bezárja.

Lövéte, 2020. február 19.

Gyűlést vezető elnök,
Tódor Lóránd

Jegyző,
Balázs Kinga

Kedveseim! 2020. február 23.

Az ötvenesek jóvoltából otthon voltam nálatok. A veletek megélt huszonegy óra csodálatos volt.

Minden azt-azt mutatja, hogy szeretitek falutokat, és tesztek is érte. Templomotok környezete olyan gazdagságról beszél, amit csak szilárd hitű falugazdák képesek felmutatni.

No, de menjünk be a Népházba, mert itt és után kaptam bírálatot. Kivártam a harmadikat is. Ezért vettem kezembe íróeszközt.

Amikor a színpadon a csokor virágot és a velejárok csókot átvettem, valamit illett volna mondanom.

Van egy jó pártfogóm, a Kiáltó. Remélem, most is segít:

Ejh, gyerekek, hogyha néha pohár mellett elmerengtek. Mind ott vagytok oldalamnál. Kiket lelkem úgy melenget. Felkapom a poharamat, s koccintanék szépen sorban. Magam vagyok, akkor látom, s forró könnyem hull a borba. (Ady)

Köszönöm a meghívást. Azt jelenti, hogy még léte-zünk a számotokra, és ez jólesik. Ami elmúlt, változhatatlan. Szépíteni próbálok csupán:

Óh idő, te egy egész. Nincsen neked sem kezdeted, sem véged. És csupán a véges ész mert felosztani. Apró részeidre téged. (Csokonai)

Egy ilyen apró rész telt el az ünnepeltek életéből. Volt abban jó is és kevésbé jó is. Vidámság is, szomorúság is.

Amit én kívánok számotokra a jövőre nézve, azt elmondta ott egy pöttöm, aranyos kislány, a következő ötven esztendőhöz: Egészséget, erőt, kitartást kérek a Mindenható Atyától.

Ui.: Könyvészetet nem használtam. Idézeteim tehát sán-tikálnak. Úgy írtam le őket, ahogy felbukkantak bennem.

Tisztelettel, Simon Áron

Éppen látjvolok

Igen, most is éppen. Azaz élni próbálok, túlélni, élőben vagy minden más úton, ahogy csak lehet.

Életünknek olyan nem mindennapi korszakát éljük, amikor szó szerint próbára tesszük, -vagy teszik- nap mint nap a fegyelmességünket, feszegetjük (vagy feszegetik) a tűrés-határunkat. Ilyen események teszik világossá, hogy milyen hamar befuccsol az a társadalom, amit kökeménynek hittünk rendes napjankban: hogy eljárunk dolgozni, hogy hó végén csippan a telefon (vagy készpénzt kapunk a munkánkért), hogy mindig mindent megelünk az épp aktuális 'Csemege' polcain. Hát ez most egyáltalán nem így van. Ahogy telnek a napok, egyre inkább úrrá lesz rajtunk a világvége hangulat, és megpróbálunk ebben mégis minden kis életszerű fűszálba kapaszkodni ahhoz, hogy a járvány végére ne lelkiekben megrokkant emberek maradjunk.

Az az igazság, hogy nem könnyű. Úgy maradjunk fegyelmezették, hogy közben alapvető dolgainkat rendezzük, hogy el-lássuk a családot (amíg épp van miből), nem mellékesen úgy próbáljuk végezni a munkánkat, hogy a lehető legkevesebb lelkiismeretfurdalással várjuk a juttatást.

Nos, erre akartam kilyukadni, a munka. Máskor is tudjuk, de ilyenkor válik egyértelművé az, hogy tényleg a munka nem-esít. Amíg van egy kis feladat naponta azzal, amire épp rendeltettünk, tartást ad ezekben a sötét napokban. Személy szerint most örültem először annak, hogy a tanítványaimmal egy jó idő óta online is kapcsolatban vagyunk. Így nagyon könnyen vettük a lapot, és kipróbáltuk a táv- és e-oktatás csomó formáját, aztán végül kaptunk egy olyan bázist, ami stabil, és könnyen elérhető. Nem beszélve arról, hogy még a miniszteri rendelet előtt úgy búcsúztunk március 11-én, hogy minden reggel hívást indítunk, és minden órát látjvolunk.

Ha mindet nem is, de elég hatékonyan tudunk működni, partnerek, igazi társak ebben a szülőök, akik minden eszközt a gyermek rendelkezésére bocsátanak, hogy adott időben tanulni tudjunk.

Iskolánk többi pedagógusa is megpróbál minden eszközt bevetni arra, hogy különböző felületeken kapcsolatban maradjon a gyerekekkel, és lehetőség szerint frissen tartsák azokat az ismereteket, képességeket, amiket sikerült idáig átadni: feladatok, kérdőívek, online tesztek, kép alapú házi feladat stb., sorolhatnánk talán még sokáig. Ne beszélve a sok-sok fészbukon ajánlott oktatócsomagról, ami jól szelektálva mind-mind hasznos lehet.

Kedves gyerekek, kedves szülőök! Nehéz, szokatlan idő van mögöttünk, és nem tudjuk, még mi minden előttünk. Tegyetek meg mindent azért, hogy amikor újra személyesen találkozhatunk, legyetek a tudásotok legjaván, minden segítséget kérjetek szüleitektől, nagyobbaktól, bárkitől, hogy elvégez-hessétek a rátok bízott feladatokat. Talán ilyenkor a legfonto-sabb a kölcsönös bizalom: csak jót akarunk nektek, és a ki-adott feladatok is éppen ezért vannak. A végzősök fogjátok ezt fel, mint egy plusszot, amikor a magatok csendességében csak a vizsgatantárgyakra koncentrálhattok, behozhattok majdnem mindent, ami eddig csak sántított. Hosszú lesz ez a hónap így, az tutti. Ám semmi más dolgunk nincs, mint 'ma-radj otthon, nézzél tévét, oldd meg a feladataid, és próbálj meg felelős módon alkalmazkodni a helyzethez'. Na és per-sze, amíg jó az idő, játssz azért az udvaron is. Ha túl leszünk rajta, büszkék leszünk magunkra.

Nagyon várom már a végét. Tegnap jártam fel a suliba virá-got locsolni. Hideg van nélkülletek, gyerekek!

Vigyázzatok magatokra!

Mag Ottilia, tanító

folytatás az első oldalról

Emlékezz ember, por vagy és porrá leszel!

nem végállomás. A földi életünk út, amelynek során megtanulhatunk szeretni, ajándékká tenni az életünket, hogy majd a halál kapuján át Isten végtelen, örök szeretetébe beléphessünk. A halál kapujában Ő vár minket kitárt karokkal. Mintha a mostani, sokszor pánikhoz közeli hangulatból nagyon hiányozna az örök életbe vetett hit. Mintha sok ember lelkéből eltűnt volna a derűs és nyugodt bizalom abban, hogy Isten tenyerén van a világ és az életünk, Ő alkotott minket, Ő hívott elő a semmiből, és Őbenne lesz a beteljesedésünk. Ő az Alfa és az Ómega, a kezdet és a vég, a beteljesedés. Pedig az örök élet sejtése, reménye, tudása ott rejtőzik minden ember lelkében, kiirthatatlanul. Mennyire fontos lenne most, a járvány napjaiban

ezt a lelkünk mélyén szunnyadó, talán eltemetett hitet, sejtést, bizalmat újra a felszínre hozni, megszólaltatni! A járvány lehetőség is. A családok minőségi időt tölthetnek együtt, mint nagyon ritkán, talán soha eddig. Mennyire fontos lenne ezt az időt értékessé tenni! Alkalom ez az időszak a közös imára, a közös bibliaolvasásra, játéokra, tanulásra stb.

Fedezzük fel a "*szentmise-nélküliség*" fájdalmas napjaiban, hogy Jézus Krisztus sok más módon is jelen van: a felebarátban, a Szentírás szavaiban, akkor, ha ketten-hárman összejövünk az Ő nevében, a szegényben, a szenvedőben, akin segítünk. Legyen ez a rendkívüli nagybőjt a csend, a megtérés, az egymás iránti szeretet és együttérzés, a kölcsönös segítség ideje mindannyiunk számára!

Tódor Attila

Vesztégzárás gondolatok

"Ülj veszteg, ne koslass!" - mondták a régiek. A mai ember nem igazán tud veszteg ülni egy helyben, de nehéz neki lelassulni is, folyton programot szervez, utazik, menedzseli a saját és családja életét.

Az elmúlt napokban tanúi lehettünk annak, hogy mennyire ki tud fordulni a világ a sarkából egyik napról a másikra. Sokféleképpen értelmezhetjük mindent, de biztos, hogy megértünk ismét egy változásra. Rádöbbenhettünk, hogy bármit is gyűjtögettünk, halmoztunk, netán harácsolunk, egy ilyen járványos időben nem fog minket előrébb vinni, nem leszünk kiváltságosok a pénz, a divat, a diplomáink által. Mind egyenlőek vagyunk. Az elmúlt csendesebb napokban talán a Földünk is felszusszant egyet az örökös nyomás alól. Talán eljött az ideje, hogy visszafogjuk pazarló életmódunkat, hogy a kicsi megmaradtat se dobjuk el, hanem hálásan vegyük elő következő alkalommal is. Talán itt az ideje legnagyobb vírusunkból, az egoizmusunkból is kigyógyuljunk: ne csak magunkat fényezzük, hanem figyeljünk a körülöttünk lévőkre, a lehetőségekre, a szép dolgokra, biztassuk egymást, és jószándékkal nyújtsunk segítő kezet.

Dr. Edith Eva Eger, aki megjárta a náci haláltáborát, A döntés című könyvében az emlékezetünkbe vési, ami gyakran illékony és láthatatlan, hogy bárhány évesek legyünk is, életünk bármilyen rossz helyzetéből kerülhetünk ki győztesen. Ő írja, hogy ha a jelen fájdalma és borzalma ellen harcolunk, akkor bebörtönözzük magunkat. Az elménket tesszük vesztegzárba. A szabadság a XXI. században azt is jelentheti, hogy elfogadjuk azt, ami van, és megnyitjuk a szívünket, hogy felfedezhessük a jelenben lévő csodákat. S ha netán beszippantana minket is e nehéz időkben a félelem, az elkeseredettség érzése, próbáljunk arra összpontosítani, amink van, és ne azt ismételni, amink

nincs, így kiteve magunkat annak, hogy még nagyobb mélységekbe zuhanjunk. Előhívni a hálát. Ha a jóra gondolunk, elcsitul a lelkünk.

Hálásak lehetünk, hogy nem egyedül kell bezárva lennünk, itt az idő többet lenni a családdal, a gyerekeinkkel. Nem kell futni, rohanni. Csak Szeretni és szeretve lenni.

Hálásak, hogy vannak idősebb szüleink, nagyszüleink, akiket védelmezhetünk, bátoríthatunk.

Hálásak, hogy egészségünk van.

Hálásak, hogy olyan helyen lakunk, hogy, ameddig a kapunkból ellátunk, minden szomszédunkra számíthatunk a baj idején. Hogy mindig valakinek van egy kedves szava hozzánk. Hogy ha kapunk újra kitárulnak, nagyobb hangsúlyt fektethetünk a kapcsolatainkra.

Hálásak, hogy bízhatunk Istenben, akihez bármikor szólhatunk és oltalmat kérhetünk. Éppen a jó Isten mondja, hogy "ha csak egy mustármagnyi hitetek volna..." , most biztos nem esnénk kétségbe.

Hálásak az igazi értékeinkért.

Mert minden elmúlik, a jó pillanataink is és a rossz napjaink is egyszer. A rossz dolgok is lehetnek dobantók, amik segítségével egy magasabb szintre juthatunk a mi életünkben. A csillagaink se tudnának ragyogni sötétség nélkül! Ha végezzük a dolgunkat, mindenki, amihez éppen legjobb tudása szerint ért, betartjuk az intézkedéseket, s közben ledöntjük azt a nagy tornyot, amit az én, nekem, enyém...vagyis az egónkból építettünk, talán ezután nem fog nehezünkre esni másoknak segítő kezet nyújtani, vagy csak egyszerűen odafigyelni embertársaink és a jó öreg Földünk jelzéseire. Persze, ha önszántunkból nem tanulunk belőle, akkor megérdemeljük a sorsunkat.

...És persze könnyű filozofálni bezárva , de egészségesen.

Török Enikő

Márciusi hírek az iskolából

(Ez még a régi szép időkől)

- A februári lapszámunkban beszámoltunk, hogy számos tanulóval részt vettünk a Zrínyi Ilona Matematika Verseny körzeti szakaszán. Nagy sajnálatunkra elmaradt az a megyei ünnepség, ahol három tanulókat megyei díjban részesítették volna: Mihály Márk III., Varga Szabolcs IV. és Kolozsi Nóra-Mónika VIII. osztályos gyerekek. A díj természetesen így is él, a parádéről viszont lemaradtunk.

- Iskolánk tanítói Bábos találkozót szerveztek, sorban a harmadikat, február 28-án a környékbeli iskolák részvételével. Sajnos technikai okokból egy csoport lemaradt a találkozóról, de így is három vendégcsoport és három házigazda-csoport előadását élvezhettük. Jókedvű, eredményes, játékos délelőttöt töltöttünk együtt! Köszönet a tanítóknak a vendéglátás előkészítéséért és a remek bábelőadásért!

- Március 3-án iskolánk 6 tanulója részt vett a Gábor Áron Iskolaközponban a "Kányádi Sándor Szavalóversenyen": Kolozsi Anita, Lázár Apor, Márton Alíz, Mihály Andrea-Viola, Kelemen György és Varga Szabolcs. Közülük Kelemen György szavallatát díjazták III. helyezéssel, ám a többi gyerek is jókedvvel és egy szép találkozás élményével tért haza.

Anyámnak

Kedves Édesanyám,
Neked szíved gyémánt
Vidám arcod neked
Anyám, anyám, anyám.

Mosolygó arcod,
Kérelmemet hallod
Az enyémet, miénket
És meg is csinálod.

Kicsit se vagy önző,
Ránk sokat főzöl
Szemed kék és szép,
Neked hálám örök.

Varga Szabolcs,
IV. osztály



Fotó: Mag Ottilia



Fotók: Egyed Emilia

Anyá, te mindig velem vagy

Édesanya, te olyan vagy,
A szemedben, mint a
Legfényesebb gyémánt, anya.
És te vagy a legjobb édesanya.

Sosem kell nekem más anya
Csak te vagy a legjobb édesanya
Ha te nem lennél,
A világon sosem élnék.

Néha azért szigorú vagy,
De attól még én boldog vagyok,
Mert te itt vagy nekem,
És én ott leszek mindíg melletted.

Mi történne, ha én nem lennék?
Talán könnyebben tudnál élni?
Remélem, hogy nélkülem nem tudnál élni,
Mert én nélküled nem tudnék.

Ladó Klaudia, IV. osztály

Nők napi szereplés

Mi, a III. B osztály köszöntöttük az anyukákat, mamákat nők napja alkalmából egy kis előadással: versikék, énekek, egy kis meglepetés. A végén pedig ajándékokat is kaptak, amiket mi készítettünk. Utána ettünk, ittunk, szórakoztunk. Isten éltesse őket!

Egyed Csaba, III. B osztály



Anyakönyvi hírek - 2020. február

Születések száma: 7

- PÉTER TAMÁS, született 2020. február 4-én, a Péter Attila és Péter Blanka-Enikő, Lövéte, 671. szám alatt lakó szülők gyermeke
- ANDRÁS DORKA és ANDRÁS ÖRS, születtek 2020. február 5 - én, az András Attila és András Adrien, Lövéte, 221. szám alatt lakó szülők gyermeke
- PÉTER NÓRA, született 2020. február 8-án, a Péter Sándor és Péter Timea, Lövéte, 245. szám alatt lakó szülők gyermeke
- KOLOZSI BENEDEK, született 2020. február 25-én, a Kolozsi Csaba és Kolozsi Rita, Lövéte, 676/B szám alatt lakó szülők gyermeke
- MIHÁLY BALÁZS, született 2020. február 29-én, a Mihály Lajos és Mihály Erzsébet, Lövéte, 469. szám alatt lakó szülők gyermeke
- ANDRÁS HANNA, született 2019. július 18-án, András Ferenc és András Dalma-Imelda, Lövéte, 359. szám alatt lakó szülők gyermeke.

Házasságkötések száma: 1

- ANDRÁS FERENC és MAROSI DALMA-IMELDA

Őszinte részvétünket fejezzük ki a februárban elhunytak hozzátartozóinak:

- FAZAKAS TERÉZIA (EGYED), született 1938-ban, Lövéte, 660. szám
- MIHÁLY ROZÁLIA (LÁZÁR), született 1942- ben, Lövéte, 953. szám
- BOLDIZSÁR OLGA (BODIAN), született 1953-ban, Lövéte, 275. szám

Bérbe adnám a következő kaszálókat:

- 2 db kerthelyiség Kerekmezőben,
- Kögyakra 36 ár,
- Kereberce 3 ha,
- Cifrabükk 82 ár.

Eladó 21 ár terület a Lázon (Egres-patak mellett).

Érdeklődni: Kelemen Imre, Csató, 242. szám Telefon: 0266-220724.

Régi arcok sárgult fényképeken



II. világháborús katonák, köztük három lövétei fiatalember. A képet Gábos Árpád küldte be.

Székely humor

Így hagyatkozik a székely atyafi a fiára:

Ha ezt a három bé-s dolgot betartod, könnyű életed lesz.

- A búzát takarítsd bé!
- Az adót fizesd bé!
- S a pofádat fogd bé!

Eladó egy ház Lövétén, házsám: 833. Érdeklődni a 0757523521-es telefonszámon lehet.

Eladó 2 db székelyharisnya, kisebb termetű férfiaknak való. Telefon: 0752703739.

Eladó hűtőszekrény, fagyasztóval együtt. Telefon: 0755836690.

Vásárolnék régi, romlott, akár ecetesedett bort. Telefon: 0723227964.

Eladók száraz helyen tárolt, nagy, kerek szénabálák. Telefon: 0749847676.

Eladó Egyed Lázár-féle bennvaló. Tel. 0731427146.

Eladó egyes fogat után való eke, borona, taliga. Telefon:0366-116393.

LÖVÉTEI KIÁLTÓ

Megjelenik havonta, kiadja a
LÖVÉTEI KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga, korrektúra: Egyed Emilia

Munkatársak: András Magdolna, András Mónika, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Egyed Tünde, Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő, Lázár Béla, Lázár László, Lázár Zoltán, Mag Otilia, Molnár Juliánna, Pál Erzsébet, Tódor Attila, Tódor Lóránd

Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia, Select Metleplast Kft., Nyko Kft.

A szerkesztőség elérhetősége: Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, e-mail: loveteikialto@freemail.hu

KÖZLEMÉNY

A 3-as számú, 2020. március 24-én kelt. KATONAI RENDELET: teljes kijárási tilalom szóló előírásai:

A leglényegesebb, hogy az emberek csak indokolt esetben, egy igazoló dokumentum birtokában léphetnek ki az otthonukból, a 65 év fölöttiek pedig ezt csak 11 és 13 óra között tehetik meg. Ismertetjük a fontosabb szabályokat.

" Szerdán 12 órától: Az emberek csak a következő célokból hagyhatják el a lakhelyüket vagy háztáji gazdaságukat: munkavégzés (beleértve a mezőgazdasági tevékenységet), alapszükségleti cikkek beszerzése (beleértve a háziállatok szükségleteit), halaszthatatlan gyógykezelés, gyermek és idős vagy beteg hozzátartozó ellátása, rövid séta vagy sportolás (kivéve a csapatsportokat) a lakhely közelében, véradás, önkénteskedés.

" A 65 év feletti személyek csak 11 és 13 óra között hagyhatják el a lakhelyüket, a fentebb említett célokból.

" A 65 év feletti személyek 11 óra előtt és 13 óra után is elhagyhatják a lakhelyüket munkavégzés (pl. idősebb tanárok, üzletemberek esetében) vagy mezőgazdasági munka elvégzése céljából.

" A munkavégzés céljából történő lakhelyelhagyás esetén igazoltatáskor fel kell mutatni egy munkahelyi igazolványt vagy igazolást a munkaadó aláírásával, az utóbbi irat lepecsételése nem kötelező; a szabadfoglalkozásúaknak és egyéni vállalkozóknak (PFA) egy saját felelősségre tett nyilatkozatot kell felmutatniuk (ebben szerepelnie kell a névnek, születési év-

nek, a lakhelyelhagyás céljának, a dátumnak és az aláírásnak); a munkahelyi igazolást és a saját felelősségre tett nyilatkozatot telefonon és tableten is fel lehet mutatni a hatóságoknak.

" A nem munkavégzés céljából történő lakhelyelhagyás esetén igazoltatáskor fel kell mutatni egy saját felelősségre tett nyilatkozatot, amelyben szerepelnie kell a névnek, születési évnek, a lakhelyelhagyás céljának, a dátumnak és az aláírásnak; ezt a nyilatkozatot telefonon és tableten is fel lehet mutatni a hatóságoknak A Románia területére belépő személyek automatikusan intézményes vagy házi karanténba kerülnek.

" A helyhatóságok kötelesek azonosítani és biztonságba helyezni a hajléktalan személyeket.

" A piacfelügyelőségek kötelesek úgy megszervezni a termékek árusítását, hogy a vásárlók, illetve a vásárlók és eladók egy bizonyos távolságot be tudjanak tartani egymástól. Szerdán 23 órától 14 napra felfüggesztik a repülőjáratokat Románia és Németország, illetve Románia és Franciaország között.

" A védelmi minisztérium egységei átveszik a csendőrségtől egyes objektumok védelmét, katonákkal és logisztikai eszközökkel támogatják a rendfenntartókat, valamint a határrendőrséget.

" A szükségállapot idején érvényét veszítő iratok (személyi igazolvány, jogosítvány) a szükségállapot lejárta utáni 90 napban megújíthatók.

" A bevásárlóközpontokban (mallookban) működő elektronikai és háztartási cikkeket forgalmazó üzletek nyitva tarthatnak, ha biztosítani tudják a házhoz szállítást.

Iksz.903/11.03.2020

Lakossági tájékoztató

koronavírus okozta fertőzés megelőzése érdekében Rendszeresen és alaposan mossa meg kezét vízzel és szappannal, vagy dörzsölje be kezeit a gyógyszertárakból és a drogériákból beszerezhető alkoholos kézfertőtlenítőszerrel. Az alábbi esetekben különösen fontos az alapos kézmosás (vagy kézfertőtlenítés): munkahelyre, oktatási-nevelési intézménybe vagy otthonába való megérkezés után, tömegközlekedéssel történő utazás után, ételkészítés előtt, étkezés előtt és a WC használata után.

Kerülje a szemek, az orr és a száj érintését. A kezünk számos felülettel, tárggyal érintkezik a mindennapi tevékenységeink során, így szennyeződhet a felületeken, tárgyakon esetleg jelen lévő kórokozók. A szennyezett kézzel a szem, a száj vagy az orr érintése esetén a kórokozók - köztük az új koronavírus is ? a szervezetbe kerülhetnek, és megfertőződhetünk velük. Mások arcához se érjen.

Az egészséges, légúti tüneteket nem mutató embernek nem javasolt orr-szájmaszkot viselnie. Csak akkor vegyen fel maszkot, ha beteg, légúti tünetei van-

nak (pl. köhögés).

Tartson legalább 2 méter távolságot az olyan személytől, aki köhög vagy tüsszög. Köhögéskor vagy tüsszentéskor apró nyál-, illetve légúti cseppek kerülnek a környezetbe, amelyek kórokozót tartalmazhatnak. Ha túl közel vagyunk, akkor az arcunkra (orrunkra, szájunkra, szemünkre) kerülhetnek ezek a cseppek, vagy akár be is lélegezhetjük őket.

Amikor köhög vagy tüsszent, takarja el a száját és orrát egy papírsebkendővel. Azonnal dobja ki a használt papírsebkendőt, majd alaposan mossa meg kezét vízzel és szappannal (vagy dörzsölje be alkoholos kézfertőtlenítővel).

Célszerű, hogy a téli influenzás időszakban, amikor gyakran fordulnak elő légúti megbetegedések, a gyakran érintett felületeket egyszerűhasználatos fertőtlenítő hatású felülettisztító törlőkendővel rendszeresen megtisztítsuk.

Nem valószínű, hogy egy új koronavírussal fertőzött területről érkező csomag közvetítésével megfertőződhetünk a vírussal.

Az állatok nem terjesztik a koronavírust.

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Kedves Lövétei Hívek!

Újabb korlátozásokat, szigorításokat jelentett be Klaus Johannis államfő március 24-én kedden kora délután a koronavírus terjedésének megakadályozásáért folytatott küzdelemben. A részleges kijárási tilalom immár nappal is érvényes lesz, azaz a karantént szerdától, március 25-től kiterjesztik a 6 és 22 óra közötti időszakra is. A rendelet értelmében az egyházak továbbra is megtarthatják a szentmiséket, istentiszteleteket, ezeken azonban nem vehetnek részt a hívek. A szertartás televízióban, vagy online közvetíthető. Magánjellegű egyházi eseményeken - esküvő, lakodalom, keresztlő - maximum nyolc személy vehet részt. Ugyanez vonatkozik a temetésekre is.

A rendelettel kapcsolatos felszólítást megkaptuk a Polgármesteri Hivataltól és a Főegyházmegyei Hatóságtól egyaránt, amelynek értelmében a hirdetett szentmise szándékokat továbbra is végezzük a templomban az adott időpontban. Ez érvényes a vasárnap hirdetett szerda de. 10 órára, a szombaton du. 5 órára, valamint a vasárnap de. 9 és 11 órára hirdetett szentmisékre is, amelyeket harangszó és a hívek részvétele nélkül végzünk.

Szombaton, március 28-án egyházközségünk örökös szentségimádási napján is mindenki a beosztás szerint vagy a nap bármely órájában otthon egyénileg

vagy a családtagokkal kapcsolódjon be a közös imába. Imádkozunk egyházközségünkért, népünkért, a koronavírus terjedésének megszűnéséért és saját szándékainkra egyaránt.

Március 23-án hétfőn este, létrehoztunk egy facebook zárt csoportot a LÖVÉTEI EGYHÁZKÖZSÉG CSOPORTJA címen, amelynek már lassan 350 tagja van, ugyanakkor további 270 személyt már meghívtunk, és várjuk, hogy elfogadják a meghívást. Kérjük a gyermekek és a fiatalabbak segítségét, hogy az idősebbeknek is segítsenek a csoporthoz való csatlakozásban. Akik nem kaptak meghívást, azok is jelezzék szándékukat, hogy felvegyük a csoport tagjai közé.

Az elkövetkezendő meghatározatlan időszakban szeretnénk a közösségre vonatkozó híreket, programokat, eseményeket, szentmiséket, keresztutakat megosztani, közvetíteni, hogy ezáltal kapcsolatban maradjunk a kedves hívekkel. Célunk, hogy minél többen imádságos lélekkel be tudjanak kapcsolódni egyházközségünk életébe a megosztásokon és az élő közvetítéseken keresztül is, amelyeket igyekszünk hamarosan elindítani a zárt csoportban. Addig is kérjük, hogy a Mária Rádióon vagy a média adta más lehetőségeken keresztül kapcsolódjunk bele a szentmisékbe, a közös imádságba.

Imával és szeretettel: László István plébános

Iktsz. 960 /2020

TÁJÉKOZTATÓ MIT JELENT A HÁZI KARANTÉN

Románia belügyminisztere bejelentette: március 15-én 21 órától KÖTELEZŐ HÁZI KARANTÉNBA kell vonuljon mindenki, aki az alábbi országok valamelyikéből tér haza (Ezen országokban több mint 500 koronavírusos beteget regisztráltak.):

- Olaszország, Spanyolország, Németország, Franciaország, Svájc, Nagy-Britannia, Norvégia, Svédország, Hollandia, Dánia, Belgium, Ausztria, Amerikai Egyesült Államok, Kína, Dél-Korea, Japán, Irán.

Fontos: a kötelező házi karantén azokra is vonatkozik, akiknél a határátlépés idején NEM mutatkoztak a megbetegedés tünetei!

Továbbá kérjük azon, külföldről érkező/ hazatérő személyek telefonon történő jelentkezését is, akik nem a fent említett országokból érkeztek, az alábbi telefonszámok egyikén:

- Családorvosi rendelő: 0734582970
- Polgármesteri Hivatal: 0266-220 729, 0723227920
- Helyi rendőrség: 0786608197

Mit kell tudni a házi karanténról?

Házi karantén idején a lakóhelyen kell tartózkodni, azt nem szabad elhagyni 14 napig. Szigorúan tilos más személyekkel érintkezni. Sem vásárolni, sem szomszédolni nem szabad. Amennyiben az érintett személyek hazatérve érintkeztek már családtagokkal, barátokkal, fontos, hogy ezek a személyek is maradjanak otthon 14 napig.

Ez idő alatt pedig figyeljék saját magukat. Ha a megbetegedés tüneteit tapasztalja (láz, köhögés stb.), azonnal lépjen kapcsolatba telefonon háziorvosával, és amennyiben a fertőzés tipikus tüneteit észleli, azonnal telefonáljanak orvosuknak, vagy hívják a 112-t.

Aki nem tartja be a házi karantén szabályait, és elhagyja azt, súlyos büntetésre számíthat!

Kérjük, tartsák be a hatóságok által előírt irányított óvintézkedéseket!

Lövéte, 2020. március 17.

Mihály Dénes
polgármester